
Stara baśń

Test jest napisany z trzech tomów.Nie sprawia dużych trudności.

Poziom trudności: Średni

1. 1.Dlaczego Dziwa nie chciała poślubić Domana?

A - wstydziła się go

B - ofiarowała się bogom

C - nie była nim zainteresowana

D - nie miała zgody braci

2. 2.Czy Doman miał dzieci? Jeśli miał to ile?

A - nie

B - tak,dwoje dzieci

C - tak,jedno dziecko

D - jego dzieci zostały zabite

3. 4.Jak zginęli Brinhilda i Chwostek?

A - zatruli się lub umarli z głodu(nie ma konkretnej odpowiedzi w książce)

B - nie zginęli

C - zabił ich Doman

D - służba się zbuntowała i ich zabiła

4. 4.Jak miał na imię Popiel?

A - Chwostek

B - Wisz

C - Wizun

D - Doman

5. 5.Kim był ojciec Mili?

A - rzemieślnikiem

B - bartnikiem

C - nie ma takiej osoby w powieści

D - garncarzem
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6. 6.Jak nazywała się młodsza córka Wisza?

A - Dziwa

B - Żywia

C - Jaruha

D - Brunhilda

7. 7.Kogo zatruł Chwostek?

A - Niemców

B - Pomorzan

C - krewnych(kuzynów)

D - syna

8. 8.Kto był specem od zatruwania napojów?

A - Jarucha

B - Brunhilda

C - Wizun

D - Chwostek

9. 9.Jaki gatunek i rodzaj ma ta książka?

A - powieść historyczna;epika

B - nie ma takiego czegoś

C - powieść przygodowa;liryka

D - opowiadanie;epika

10. 10.Kto napisał Starą Baśń?

A - Józef Ignacy Kraszewski

B - Józef Irek Kraszewski

C - Antoni Krasicki

D - Józef Ignacy Krasicki

11. 11.Kim była Jarucha?

A - starą wiedźmą

B - takiej postaci nie było w książce

C - piękną córką Wisza

D - córką Chwostka
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12. 12.Jak nazywali się synowie Chwostka?

A - Miłosz i Doman

B - nie miał synów

C - Leszek i Pepełek

D - miał tylko Mirsza

13. 13.Z jakiego pochodzenia była Brunhilda?

A - Rosjanką

B - Niemką

C - Polką

D - Angielką

14. 14.Kto po śmierci Chwostka został kneziem?

A - Popiel

B - Piastun

C - Wisz

D - Wizun

15. 15.Czy Wisz zginął?

A - tak

B - nie

C - może

D - nie wiem
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Stara baśń

Test jest napisany z trzech tomów.Nie sprawia dużych trudności.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B,

2. A,

3. A,

4. A,

5. D,

6. B,

7. C,

8. B

9. A,

10. A,

11. A,

12. C

13. B

14. B

15. A
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